

На старт - со всей Россией!

г. ЛЕСНОЙ

19 сентября, Лесной, улица Победы, плюс девять, морозящий дождь... В таких условиях началась программа спортивного праздника «Кросс наций». В нашей стране он прошел уже в шестой раз, а в нашем городе – в пятый. Стало быть, можно сказать, что Лесной находится в авангарде движения.

Приветствия главы администрации ГО «Город Лесной» С.В. Щекалева и председателя городской Думы ГО «Город Лесной» Е.В. Гушина были краткими. А затем стартер С.Н. Рязанов нажатием курка стартового пистолета отправил в путь участников первого забега длиной 500 метров, который по традиции у нас – особенный. Вместе с бабушками, дедушками, родителями одну из первых дистанций в своей пока еще недолгой жизни преодолевали самые юные. А преодолеть себя для ребенка в такой момент – это целое событие и обязательный отпечаток в памяти на будущее. И незабываемое ощущение после финиша – «Я это могу!»

Следующие два забега – для младших школьников – дистанция была вдвое длиннее – 1000 метров. У мальчиков (возраст до 12 лет) оставил всех позади Денис Давыдов (школа 75, 3 минуты 46,8 секунды). А за второе место борьба оказалась яростной. Даже несмотря на то, что соперник возле финиша его малость подтолкнул, на мгновение раньше финишный створ пересек Богдан Назаров (лицей, 3:53,5; кстати, Богдан год назад также был вторым). Третье место – у Максима Кологреева (школа 75) – 3:53,6.

Среди девочек убедительную победу, как и в прошлом году, одержала Дарья Попова (школа 75) – 4:03,49. Второе место заняла Юлия Данилова (лицей) – 4:10,50, третье место – Екатерина Глазова (школа 72) – 4:11,66.

Далее были проведены забеги на дистанции 2500 метров. Сначала ее закончили учащиеся всех школ городского округа «Город Лесной», бежавшие под девизом «Главное – участие!». (А кое-кто – и с наглядной агитацией и российскими триколорами.) А в завершение праздника – забеги сильнейших.

Среди юношей в возрасте 13-17 лет первым к финишу прибежал учащийся школы 67 Михаил Матвеевский (7:41,0). В поединке за второе место Алексей Семенов (школа 72, 7:43,04) опередил Дмитрия Гончарова (школа 74, 7:47,07). У девушек того же возраста, как и в 2008 году, победительницей стала Анастасия Чужова (школа 76, 8:31,43), заметно улучшившая прошлогодний результат (8:37,9). На вторую ступеньку пьедестала почета взшла Анна Назарова (школа 64, 8:37,43), на третью – Виктория Щапова (школа 73, 8:48,65).

В забеге участников, чей возраст 18 лет и старше, вне конкуренции с прекрасным временем – 6:51,3 – победил Владимир Колесников («Прометей»). Второе время (7:15,0) показал Семен Архиреев («Знамя»), третье (7:26,5) – Евгений Галиханов (СДЮСШОР «Факел»). У женщин красивой и убедительной победы (9:11,25) добилась Наталья Чужова («Авангард»). Второй на финише была работница детского сада №6 Наталья Чернавская (9:46,70), третьей – Светлана Кириленко («Медик») – 9:52,43.

Завершила спортивный праздник церемония награждения. Кроме победителей и призеров, награды которым вручал С.В. Щекалева (Сергей Викторович сумел пробежать 2500 метров), призами награждены самая юная участница Снежанна Лысенко (ее возраст – 1 год 2 месяца) и самый старейший участник соревнований Николай Михайлович Цивилев (1928 г.р.). Партия «Единая Россия» грамотами и специальными призами поощрила семью Светличных (Анатолия Федоровича и Михаила) и Николая Александровича Кашеева. Награды вручал Александр Городилов.

Забеги, подобные «Кроссу наций», сильно сплочивают людей. Это лучшая пропаганда здорового образа жизни. Когда видишь такое количество бегущих, понимаешь: у нашей страны есть будущее. И у Лесного тоже.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.
Фото Ивана МЫШКИНА.

г. Н. ТУРА

Нижняя Тура приняла активное участие во всероссийском забеге под патристичным названием «Кросс наций-2009» – 1300 человек вышли на беговую дорожку, это на 100 участников больше, чем в прошлом году. В течение недели в зачет всероссийского кросса бегали детские сады, школы и предприятия, а 19 сентября на старт вышли сильнейшие.

Во всех забегах есть победители. Среди учащихся 3-4 классов первы-



В. Колесников.

ми пришли на финиш Никита Лашунин (СОШ №2), Олеся Кобзарева (Ис); среди учеников 5-6 классов лидировали Женя Егоров (СОШ №7) и Наташа Пушкина (СОШ №3); лучшие среди 7-8 классов – Роман Лопатков (СОШ №2) и Ксения Лучина (Ис); среди 9-11 классов – Иван Поставалов (ИГРТ) и Валерия Арсланова.

Лучшее время дня показал Константин Рязанов, он же обошел на дистанции своих сверстников в возрасте до 30 лет. Среди участников старше 30 лет финишировали первыми Сергей Русаков и Наталья Чернышова, а Юрий Пятков стал лучшим в «номинации» 50 лет и старше. Самый старший участник – 62-летний Сергей Захаров.

Председатель комитета по физкультуре и спорту Нижней Туры Елена Борисовна Хандошка благодарит учителей, директора и учащихся школ №3 и №2. Эти школы представили своих юных спортсменов целыми классами, «параллелями», а учителя вышли на дистанцию вместе с ними. Также благодарность организаторам забегов в поселке Ис – провели спортивные мероприятия у себя, а сильнейших привезли автобусом на завершающий забег «Кросса наций-2009».

Величие идеи проведения всероссийского дня бега никто не отрицает, но участников забега в нынешнем году было бы значительно больше, если бы их, как в прошлые времена, награждали спортивной атрибутикой – футболками. А то телевизор обидно смотреть: Москва и Санкт-Петербург бегают в «фирменных» футболках, а в Свердловской области победители забегов, выходит, не достойны малой награды. Как, наверное, и в других, далеких от Москвы, областях. Начали «Кросс наций», придумали «завлекалку» в виде футболки, держите марку. Так?

Ольга ШМЫРИНА.



Бежал весь Лесной.

Первенство Свердловской области. Вторая группа. II этап. Турнир за 7-12 места.

19.09.2009. Богданович. Стадион «Факел». 50 зрителей.

«Факел» (Богданович) – «Факел» (Лесной) 2:2 (0:1). Голы у лесничан забил Р. Нигматуллин и С. Степанюк.

«Факел» (Лесной): А. Похлебаев, М. Купряшин, М. Сустанов, А. Янченко (капитан), С. Кокорин, Д. Усов, С. Степанюк, В. Новохацкий, Д. Зубов, Р. Нигматуллин, А. Матаков. Тренер – А.В. Рычков.

Комментарий Андрея Валерьевича Рычкова: «Первые минуты игра была равной, а ближе к концу тайма – уже с некоторым нашим игровым преимуществом. Выгодные моменты были у обеих сторон (у нас, правда, не-

ФУТБОЛ

много больше). Первый мяч – индивидуальная заслуга Р. Нигматуллина. Руслан поочередно обвел трех соперников и, не обижаясь с вратарем, катнул мяч мимо голкипера.

После отдыха хозяева прибавили в движении. Возросла нагрузка на оборону. Ошибка в центральной зоне привела к ответному голу, а просчет на правом фланге обернулся вторым мячом в наши ворота. К счастью, ребята играть не бросили и стали чаще обстреливать ворота противника. Сравнять счет удалось после подачи с фланга в штрафную, где выпрыгнувший выше всех С. Степанюк аккуратно пробил головой в верхний угол. Был шанс в концовке вы-

рвать победу, но Д. Зубов пробил во вратаря.

По самоотдаче игроков претензии минимальные, ребята двигались хорошо.

Результаты других встреч тура: «Казак» - «Старт» 3:2, ФК «Красноуфимск» - «Титан» 3:2.

Положение на 26.09.2009: 7 место - ФК «Красноуфимск» (Красноуфимск) – 13 очков, 8 - «Старт» (Арти) – 10 очков, 9 - «Казак» (Сухой Лог) – 9 очков, 10 - «Факел» (Лесной) – 8 очков, 11 - «Титан» (Верхняя Салда) – 7 очков, 12 - «Факел» (Богданович) – 4 очка.

Олег ВЕНИМИНОВ.



Такие тренировки по силам не каждому

В зале нижнетуринского ФОК «Старт» развешаны боксерские груши, установлен ринг. Еще из холла слышны команды тренера: «Относитесь с уважением друг к другу!.. Бокс!.. Техничей!»

Министерство по физической культуре, спорту и туризму Свердловской области доверило на базе СДЮСШОР г. Н. Тура провести учебно-тренировочные сборы к чемпионату Уральского федерального округа по боксу. Сборы начались 15 сентября и продлятся до 29-го, к ним подключены лучшие юниоры области и сильнейшие боксеры СДЮСШОР. Руководители – заслуженный тренер России по боксу Эльдус Курбанов и старший тренер сборной команды Свердловской области Вячеслав Фаргер. Вячеслав тренирует ребят в возрасте 15-16 лет, Эльдус – старших.

В сборах принимают участие Екатеринбург, Нижняя Тура, Лесной, Каменск-Уральский, Талица, Серов, Нижний Тагил, Карпинск, Североуральск, Богданович, Качканар – лучшие представители этих городов сходятся на ринге в учебных боях.



Спорт объединяет разные города.

Мы беседуем с Вячеславом ФАРГЕРОМ.

– Вячеслав Филиппович, какие по счету сборы проходят на территории Нижней Туры?

– Со старшими спортсменами – впервые. Это большая честь для нас. Соревнования, к которым сейчас готовятся ребята, пройдут в Нижнем Тагиле, но там нет таких условий, какие созданы для спортсменов здесь. Российской федерацией бок-

са было проведено финансирование сборов, мы же, в свою очередь, организовали проживание в гостинице, питание в кафе «Рябинушка». Территориально все расположено вблизи от спортзала. К тому же моим юношам для профессионального роста, оттачивания мастерства обязательно нужны такие сборы.

– Как распланирован день спортсмена?

– День начинается с тренировки в 07.15 утра. Тренировка длится около 80 минут. После этого у ребят есть свободное время до следующей – основной – тренировки, которая начинается в 12.30. И последняя тренировка проходит вечером – с 17.30. Сборы продлятся четырнадцать дней. Все это время максимально отдалено от тренировок. Во вторник, 29 сентября, мы уезжаем на чемпионат.

– Сколько нижнетуринцев примут в нем участие?

– В составе сборной Свердловской области – ученики СДЮСШОР, два брата – Евгений и Данил Шитовы в весовых категориях 81 и 91 килограмм.

– Как я понимаю, на этих сборах тренируются лучшие боксеры, каких высот удалось им достичь?

– В основном все ребята – мастера спорта. Есть участники мировых чемпионатов.

К беседе подключился Эльдус КУРБАНОВ:

– Мы с радостью согласились провести сборы на территории Нижней Туры, потому что считаем: здесь создана лучшая база для занятий – зал тренировок, зал работы на снарядах, гостиница, мы не тратим время на переезды от гостиницы до тренировочной площадки. Это очень важно для повышения результата. Мы благодарны Вячеславу Филипповичу за то, что он все так продуманно организовал.

Нижнетуринская школа боксеров очень сильная. Это достойные соперники в бою. Сейчас они нарабатывают опыт, тренируясь со сборной области. Хочется пожелать ребятам упорства и новых спортивных достижений, – подытожил Эльдус Макаринович.

Анна ГОНЧАРОВА.
Фото автора.

Ачери-биатлон

С 17 по 20 сентября в Златоусте прошел чемпионат России по летнему ачери-биатлону среди мужчин и женщин. В соревнованиях принимали участие спортсмены из 12 регионов страны. В непростых погодных условиях прошел чемпионат. Учащаяся СДЮСШОР «Факел» г. Лесного,

ученица 8 класса МОУ «Лицей» Дарья Хасанзянова заняла 7 место, уверенно подтвердив звание кандидата в мастера спорта. Тренирует спортсменку Рудольф Мансурович Хасанзянов.

Администрация СДЮСШОР «Факел».

Приглашаем в секции!

Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа единоборств» г. Лесного приглашает детей заниматься в секциях: карате, дзюдо, рукопашного боя, пауэрлифтинга.

Отделение карате. Принимаются дети с 8 лет. Набор ведут тренеры: Алексей Юрьевич Зайченко – высшая категория; Олег Александрович Бритвин – первая категория.

Отделение дзюдо. Принимаются дети с 6 лет. Набор ведут тренеры: Игорь Григорьевич Ястребов – первая категория; Алексей Георгиевич Буторин – первая категория.

Рукопашный бой. Принимаются дети с 10 лет. Набор ведут тренеры:

Алексей Александрович Хромцов – высшая категория; Максим Александрович Терентьев.

Пауэрлифтинг. Принимаются дети с 12 лет. Набор ведет тренер Вячеслав Евгеньевич Латышев – первая категория.

В группы здоровья приглашаются неработающие пенсионеры и все желающие заниматься лечебной оздоровительной физкультурой. Занятия проводит инструктор-методист первой категории мастер спорта О.А. Сергеева. Организационное собрание состоится 13 октября в 10.00, при себе иметь справку от врача.

Ждем вас по адресу: ул. Ленина, 112. Телефоны: 3-64-00, 3-43-36.

Афиша

г. Лесной
Теннисный корт

Продолжение первенства города по теннису. Соревнования проходят на открытых теннисных кортах ФСЦ «Факел». Начало игр: в субботу, воскресенье – 10.00, 11.00, в будние дни – 17.30, 18.30, 19.30.

Стадион,

лыжероллерная трасса

24 сентября – легкоатлетический кросс «Золотая осень» среди учащихся школ города. Начало в 15.00.

Стрелковый тир

25 сентября – 1 октября – личное командное первенство Свердловской области по пулевой стрельбе «Кубок молодежи» и чемпионат Свердловской области по пулевой стрельбе из пневматического оружия. Начало в 10.00.

Стадион ФСЦ «Факел»

26 сентября – областной спортивный фестиваль «Футбольная страна-2009». Начало в 10.00.

Новый мини-стадион

26 сентября – «Футбольный марафон-2009» среди учащихся 4-5 классов, 6-8 классов школ города. Начало в 11.00.